

KOALICIJA



KARANTANIJA

POLITIČNI PROGRAM ZA OSVOBODITEV, OČIŠČENJE IN PREPOROD SLOVENIJE, KI GA BOMO URESNIČILI NAJKASNEJE V TR ZAPOREDNIH MANDATIH Z NARODOM PO ZMAGI NA VOLITVAH

- 1. UREDITEV KADROVSKIH PROBLEMOV V DRŽAVI** – SPREJEM ZAKONA O LUSTRACIJI, ODPOVED VSEM VODILNIM IN VODIČEM V SISTEMU, KI SO ODGOVORNI IN SOODGOVORNI ZA ZAVOŽENO SLOVENIJO. KADROVANJE IZKLJUČNO PO SISTEMU MERIL IN ETIKE;
- 2. POSTAVITEV PRAVIČNE PRAVNE DRŽAVE** - SPREJEM NOVE USTAVE. Z NEODVSNIMI, STROKOVNIMI, SRČNIMI KADRI NA PRAVNE DRŽAVE (POLICIJA, TOŽILSTVO, SODSTVO, DAVČNA UPRAVA, KPK, RAČUNSKO SODIŠČE), KI BODO POSTAVILI SISTEME, KI BODO KONČALI V ZAPORIH VSI PRAVI TATOVI, NARODNI IZDAJALCI, KVIZLINGI, PETA KOLONA, IN BO VSEM ODVZETO POKRADENJE, V NARODOVO BLAGAJNO BODO POVRNJENE POKRADENE MILIJARDE IZ BANK IN IZ PODJETIJ, POPRAVLJENE BODO VŠE OŠKODOVANCEM;
- 3. ZAGON VSEH INTELEKTUALNIH IN GOSPODARSKIH POTENCIALOV – RAZCVET SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA.** Z VARNIM POKRADENEGA PREMOŽENJA IN RACIONALIZACIJO DANES ENORMNE JAVNE PORABE, ZA NAJMANJ 50% ZMANJŠANJE JAVNE PORABE, BO VES TA DENAR USMERJEN V ZAGON INTELEKTUALNIH IN GOSPODARSKIH POTENCIALOV, SAJ BO VES DENAR USMERJEN V ZAGON ZNANOSTI, NOVIH TEHNOLOGIJ, SPODBUJANJE LJUDI K INOVATIVNOSTI IN BO VES DENAR NAMENJEN V NOVE GOSPODARSKIH POTENCIALOV, RAZVOJU INOVACIJ IN DOBRIM INOVATIVNIH PREDLOGOV;
- 4. PREHRANSKA, VODOOSKRBNNA IN ENERGETSKA SAMOZADOSTNOST SLOVENIJE IN ČISTEJŠE OKOLJE,** ZA KAR BOMO RAZVILI VSE MOŽNE POTENCIALE EKO KMETOVANJA S SPODBUDAMI ZARADI POZITIVNIH ZGLEDOV, KI JIH ŽE IMAMO, Z RAZVOJEM, KO BOMO VIŠKE PREDELAVE IZVAŽALI NA TUJE TRGE. VSE VODNE VIRE BOMO ZAŠČITILI, JIH OBNOVILI IN POSTAVILI VODOVODNE VELEKOLE, VELIKO VIŠJI NIVO TUDI Z NAČRTNIM IZDELOVANJEM VRTIN, KO BO ZARADI EKO KMETOVANJA IN NASPLOH ČISTEJŠEGA OKOLJA ČISTEJŠA. ZA ENERGIJSKO SAMOOSKRBO IMAMO NA VOLJO LES, VODE, VETER IN SONCE. POLEG TEGA PA ŠE NAJNOVEJŠE TEHNOLOGIJE BO MANJKAL TUDI NACIONALNI PROGRAM ZA VARČEVANJE Z ENERGIJAMI;
- 5. VZPOSTAVITEV VSE VEČ NEPOSREDNE DEMOKRACIJE,** KAR BOMO ZAGOTOVILI Z NOVIMI ŠOLSКИMI PROGRAMI, KI BODO VZGOJO ŽE MLADIH LJUDI ZA AKTIVNO ČLANSTVO V DRUŽBI. NACIONALNI MEDIJI BODO S POTREBNIMI VSEBINAMI SPODBUJALI AKTIVNEMU DRŽAVLJANSTVU, DA BOMO POTEM LAHKO O VSEH POMEMBNEJŠIH ODPRTIH VPRAŠANJIH VSE VEČ ODLOČALI NAJLAHKEJŠE;
- 6. DUHOVNI, MORALNI IN ETIČNI PREPOROD SLOVENSKEGA NARODA** BOMO DOSEGLI S SPODBUJANJEM NA VSE MOŽNE NAČINE MEDSEBOJNEMU SPOŠTOVANJU, SODELOVANJU IN DELOVANJU ZA IZBOLJŠANJE NAŠIH ODNOSOV. POLITIKI IN VSI ODGOVORNI FUNKCIJAH V DRŽAVI BODO ZGLED DOBREGA, POŠTENEGA, SPOŠTLJIVEGA.

VABLJENI K SODELOVANJU!

info@gibanje-ops.com, telefon: 031-274-419
Več na www.gibanje-ops.com



ZA INICIATIVNI OD

Andreja Repše Barbara Žagar Lad

Spoštovani DOBRI LJUDJE!

PRIHAJA ČAS ZA TRDNO, NEOMAJNO IN ODLOČNO ALTERNATIVO OBSTOJEČI IN
PROTINARODU DELUJOČI CELOTNI POLITIČNI OLIAGRHIJI, KI JE V 22 LETIH

IZMENJEVANJA NA PRESTOLU DOKAZALA, DA JI JE FIGO MAR ZA INTERESE SLOVENIJE IN SLOVENSKEGA NARODA.

V KOALICIJO VABMO VSE ZDRAVE SILE, POSMEZNICE, POSAMEZNIKE, NEOMADEŽEVANE POLITIČNE SKUPINE, DRUŠTVA, GIBANJA, ZDRUŽENJA IN VSE OSTALE, KI SPREJEMAJO ZAPISANE TEMELJNE TOČKE PROGRAMA KOALICJE KARANTANIJA, KI POMENIJO ZA OBLJUBO NARODU, DA JIH BOMO V TESNEM SODELOVANJU Z NJIM URESNIČILI.

VSAKA DOBRONAMERNA KRITIKA, NOVA IDEJA, PREDLOG BO PRETEHTENA IN UPOŠTEVANA. TREBA PA JE RAZUMETI, DA TO ŠE NI PROGRAM, SAJ BO TA NASTAL V SKLADU Z NAJNOVEJŠIMI IN TRADICIONALNIMI POSTULATI UČINKOVITEGA PLANIRANJA PO PODROČJIH. TO POMEMBNO DELO NAS ŠE ČAKA. VSA POMEMBNA PODROČJA NAŠEGA ŽIVLEJENJA IN DELA BODO DOBILA CELOVITO OCENO TRENUTNEGA STANJA - POŠTENO INVENTURO.

NA VSAKEM PODROČJU BODO IZPOSTAVLJENE DOBRE REŠITVE, KI V PRAKSI KAŽEJO DOBRE REZULTATE, IZPOSTAVLJENE PA BODO TUDI SLABE, DA JIH ČIM PREJ ODPRAVIMO. VSEKAKOR BODO PREDSTAVLJENI TUDI DOBRI ZGLEDI IN REŠITVE IZ TUJINE IN PODANA BO OCENA ALI LAHKO KAKŠNO IZMED DOBRIH REŠITEV UVELJAVIMO V SLOVENIJI NA DOLOČENEM PODROČJU. V TO NE DVOMIMO.

SLEDILA BO IZDELAVA VIZIJ VSAKEGA PODROČJA ZA DOLOČENO ČASOVNO OBDOBJE 10-12 LET IN STRATEGIJA ZA URESNIČEVANJE ZASTAVLJENEGA S POVSEM KONKRETNIMI OPERATIVNIMI NAČRTI OZIROMA PLANI Z DOLOČENIMI NOSILCI, ROKI IZVEDBE, PERIODIČNIMI KONTROLAMI ALI SMO NA PRAVI POTI, ZA KAR BODO PODLAGA KRATKOROČNI, SREDNJEROČNI IN DOLGOROČNI NAČRTI.

TUDI ZATO VABIMO IN POZIVAMO STROKOVNJAKE RAZLIČNIH STROK Z RAZLIČNIH PODROČJI, DA SE VKLJUČIJO, DA SE ODGOVORNO IN STROKOVNO DELO LAHKO ZAČNE NA ZAČRTANI TEMELJNI PODLAGI, KI JE ZGORAJ ZAPISANA.

NE ČAKAJTE, DA BODO DRUGI NAREDILI NAMESTO VAS, DELO, KI JE PRAV VAM PISANO NA KOŽO. DOKAŽITE SEBI IN DRUGIM, DA VAM JE MAR IN SE ZAVEDATE

POMEMBNOSTI SITUACIJE V KATERI SE NAHAJA NAŠA DRŽAVA. PREPRIČANI SMO, DA TA VSE BOLJ V BLATO ZAVOŽEN VOZ, POTEGNEMO NA PLANO LAHKO SAMO LJUDJE, KI ZNAMO IN ZMOREMO TER VEMO KJE JE TREBA PRIJETI, DA BO ČIM PREJ ZUNAJ IN BO STEKEL PO RAVNEM. NAJBOLJŠI, KI SO BODO PRI TEM DELU DOKAZALI, BODO V DELOVNIH TIMIH IZBRANI ZA VODJE IN BODO POTEM KANDIDATKE IN KANDIDATI ZA ODGOVORNA MESTA, DA ZAČRTANE PROGRAME SPELJEJO S SODELAVCI V PRAKSO.

IN ŠE OPOZORILO, KO SE BODO POJAVILI RAZNO RAZNI IZVEN KOALICIJE KARANTANIJA IN NE BODO IMELI V SVOJIH PROGRAMIH VSAJ PRVIH DVEH TUKAJ ZAPISANIH TOČK, VEDITE, DA JE NEKAJ NAROBE Z NJIHOVO DOBROHOTNOSTJO ZA NAROD.

KAJTI BREZ OSTREGA UKREPA, DA UREDIMO NAŠE VELIKE KADORVSKE TEŽAVE, BREZ POSTAVITVE PRAVIČNE RPAVNE DRŽAVE, POVRAČILOM POKRADENGA PREMOŽENJA, NE BO MOČ NAREDIRI NIČESER KAR BI ŠTELO ZA POTREBNE IZBOLJŠAVE OZIRMO NIČESAR KAR BI ŠTELO ZA PREPOTREBNE POZITIVNE DRUŽBENE IN POLITIČNE SPREMEMBE.

BOMO ALI NE BOMO, SAMO TO JE ZDAJ VPRAŠANJE! ČAKANJE, DA BO NEKDO DRUG TO STORIL NAMESTO NAS JE ČAKANJE NA TO, DA TA DRVEČI VLAK V PREPAD, TAM TUDI KONČA.

VABLJENI, K DOBRIM MISLIM, K DOBRIM BESEDAM IN PREDVSEM K DOBRIM DEJANJEM!

DELUJMO, SODELUJMO IN UKREPAJMO ZA OSVOBODITEV, OČIŠČENJE IN PREPOROD SLOVENIJE!

FACEBOOK SKUPINA JE [TUKAJ](#) , SPREMLJA NAS ŽE 25.688 LJUDI

INICIATIVNI ODBOR KOALICIJE KARANTANIJA